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В РФ два НПЗ зупинили виробництво після
дронових атак України, - Reuters
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Московський нафтопереробний завод припинив роботу після атаки українського

безпілотника, що сталася у вихідні, повідомили у вівторок, 19 травня два джерела в галузі

виданню Reuters.

За словами джерел, хоча недільний удар, відповідальність за який взяла на себе Україна,

завдав заводу незначної шкоди, роботу було зупинено в профілактичних цілях для мінімізації

ризиків. Вони додали, що на відновлення роботи заводу знадобиться кілька днів.

Видання розповіло, що місцева влада повідомляла, що поблизу об'єкта впав безпілотник.

"За попередніми даними, в результаті удару постраждали дванадцять осіб, переважно

будівельники, які перебували біля вхідних воріт заводу. Основне технологічне обладнання

нафтопереробного заводу не пошкоджено", - заявив мер Москви Сергій Собянін.

В статті зазначається, що нафтопереробний завод розташований у південно-східній частині

Москви і забезпечує постачання пального до столиці Росії.

Джерела в галузі повідомили, що у 2024 році завод переробив 11,6 млн тонн нафти та

виробив 2,9 млн тонн бензину, 3,2 млн тонн дизельного палива та 1,3 млн тонн бітуму.

Також джерела повідомили виданню, що нафтопереробний завод в російському місті

Рязань, на який припадає майже 5 % загального обсягу переробки в країні, припинив роботу

після атаки українських дронів минулої п’ятниці.

Джерела в галузі повідомили, що у 2024 році нафтопереробний завод переробив 13,1 млн

тонн нафти та виробив 2,2 млн тонн бензину, 3,4 млн тонн дизельного палива та 4,3 млн тонн

мазуту.

Раніше УНІАН повідомляв, що уражений Рязанський нафтопереробний завод входить до

структури ПАТ "Роснефть". Потужність заводу становить близько 17 млн тонн нафти на рік.

На заводі виробляється автомобільний бензин всіх марок, дизельне паливо, авіаційний

керосин, мазут, скраплені гази, бітуми та нафтохімічна сировина. Губернатор Рязанської

області Павло Малков заявив, що уламки безпілотника впали на територію одного з

промислових підприємств. 

Також ми писали, що за даними Генерального штабу ЗСУ, в результаті влучань по

інфраструктурі Рязанського нафтопереробного заводу пошкоджено установки переробки

АВТ-3, АВТ-4, АТ-6 та установку гідроочищення дизельного пального. Додається, що Сили

оборони України вразили низку важливих об’єктів російських окупантів, зокрема ангар з

військовою технікою у Селидовому Донецької області. Були удари й по складу матеріально-

технічних засобів ворога у Бараниківці Луганської області та ремонтному підрозділу

противника у Привіллі на Херсонщині.
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